



HOTĂRÂREA nr. 406 din 05 decembrie 2024

Senatul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, întrunit în ședința din data de 05 decembrie 2024, luând act de:

- prevederile Legii învățământului superior nr.199/2023, cu modificările și completările ulterioare;
 - prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al Senatului UAV;
- în prezența unui număr de 29 membri din efectivul de 39, din care cadre didactice 27 din efectivul de 27 iar studenți 2 din efectivul de 11, în condiții de îndeplinire a cvorumului, în temeiul competențelor conferite de legiuitor prin Legea 199/2023 modificată și completată, respectiv prin Carta Universității „Aurel Vlaicu” din Arad:

HOTĂRĂȘTE:

Art.1 Se aprobă comisia de concurs pentru postul didactic vacant de profesor universitar, poziția 8 din Statul de funcții al Departamentului de Științe Tehnice și ale Naturii din cadrul Facultății de Inginerie Alimentară, Turism și Protecția Mediului a Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, post pe perioadă nedeterminată cuprinzând următoarele discipline: Tehnici de comunicare și etică în agribusiness, Marketing, Marketing, Comunicare și negociere, Ecomarketing, Managementul resurselor umane:

Președinte: Prof. univ. dr. habil. COPOLOVICI Dana Maria, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad

Membri: Prof. univ. dr. habil. TUDOR Valentina Constanța, Universitatea de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București.

Prof. univ. dr. ing. ec. IANCU Tiberiu, Universitatea de Științele Vieții “Regele Mihai I” din Timișoara

Prof. univ. dr. habil. ec. ARION Felix, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj- Napoca.

Prof. dr. habil. MILIN Anda Ioana, Universitatea de Științele Vieții “Regele Mihai I” din Timișoara

Membri supleanți: Prof.dr. habil. DUMITRAȘ Diana, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca.

Prof. univ. dr. ing. ec. ADAMOV Tabita, Universitatea de Științele Vieții “Regele Mihai I” din Timișoara

Art.2 Se aprobă comisia de soluționare a contestațiilor pentru postul didactic vacant de profesor universitar, poziția 8 din Statul de funcții al Departamentului de Științe Tehnice și ale Naturii din cadrul Facultății de Inginerie Alimentară, Turism și Protecția Mediului a Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, post pe perioadă nedeterminată cuprinzând următoarele discipline: Tehnici de comunicare și etică în agribusiness, Marketing, Marketing, Comunicare și negociere, Ecomarketing, Managementul resurselor umane:

Președinte: Prof.univ.dr.habil. Florin DOBREI, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad

Membri: Prof.univ.dr.habil. Luminița Camelia ANDRONIC, Universitatea Transilvania, Brașov

Prof.univ.dr.habil. Felicia ANDRIONI, Universitatea din Petroșani

Prof.univ.dr.habil. Daniel Codruț DEJICA-CARTIȘ, Universitatea Politehnica Timișoara

Prof.univ.dr.habil. Mihai HIMCINSCHI, Universitatea „1 Decembrie 1918”, Alba-Iulia.

Președinte supleant: Prof.univ.dr.habil. Dan Ovidiu GLĂVAN, Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad.

Membri supleanți: Prof.univ.dr.habil. Diana CUPȘA, Universitatea din Oradea.

CS I dr.habil. Maria Loredana SORAN, Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Tehnologii Izotopice și Moleculare, Cluj-Napoca.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu un număr de 29 voturi ”pentru”, reprezentând 100% din numărul membrilor prezenți.

Prezenta hotărâre s-a întocmit în 3 exemplare originale și se comunică după cum urmează:

- Compartimentului Juridic, online;
- Biroului Cabinet Rector, în original;
- Secretarului Șef al UAV, în original;
- Direcției general-administrative, online, care va transmite serviciilor din subordine;
- Departamentului pentru Asigurarea și Îmbunătățirea Calității, online;
- Facultății de Inginerie Alimentară, Turism și Protecția Mediului, original.

Președintele Senatului UAV,
Prof.univ.dr.ing. Alexandru POPA

Aviz legalitate

Întocmit,
Ec. Zorina BARNA